原発事故による避難者が福島県外で安心して避難生活を継続できるよう、原発事故による避難者が福島県外で安心して避難生活を継続できるよう、
「住まい」の確保を求める請願署名


「住まい」の確保を求める請願署名
衆議院議長殿、参議院議長殿
【請願理由】
東日本大震災および東京電力による福島原子力発電所の事故に伴い、県外へ避難した被災者の避難生活は長期化しています。国や福島県、県内各自治体の復興計画も大幅に遅れており、東京電力および原子力損害賠償紛争解決センターによる損害賠償も新たな土地で生活再建が可能な額が支払われるに至っていません。避難者にとって、生活の基本となる住居が確保できない状況では、生活再建の見通しがつかない実情にあります。
【請願内容】
1， [bookmark: _GoBack]避難者が安定した住居が得られるまでの間、借上住宅に継続して住めるようにしてください。
2， 家庭事情など避難状況に応じて住み替えも可能とするようにしてください。
福島県内外の災害公営住宅（復興住宅）への入居が可能となるまでの間、あるいは安定的な住居が確保されるまでの間、現状のような単年度契約ではなく、借上住宅、公務員住宅、公営住宅などに継続して居住できるようにし、家庭事情など避難状況に応じて住み替えも可能とするように、早急に対策を講じることを求めます。
３，福島県外にも災害公営住宅（復興住宅）あるいは代替えとなる住宅を提供してください。
福島県では県内各地に災害公営住宅（復興住宅）を建設中ですが、福島県外で生活再建を行う事を決めた避難者のために、国及び各県で調整の上、福島県外にも災害公営住宅あるいはそれに代替えとなる住居を提供する事を求めます。
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＊個人情報は事務局で適切に管理し、署名提出以外の目的では使用しません。
＜注意事項＞　年齢（未成年も可）、国籍に制限はありませんが、日本在住の方に限ります。住所は番地まですべてお書きください。
＜署名郵送先＞　　〒330-0063 埼玉県さいたま市浦和区高砂４－３－１－３０３
震災支援ネットワーク埼玉　事務局    本件に関するお問合せ：Tel 048-829-7400 / Mail: desk@431279.com
